

## Dagsorden til skolebestyrelsesmøde

Mødedato: 27. februar 2025	Mødested/lokale Personalerummet, Vinding Skole	Mødetidspunkt kl. 17.00	Forventet sluttidspunkt kl. 19.00
<p><b>Deltagere:</b> Sine Borbjerg Andreassen, Mustapha Itani , Jan Møller Nørregaard, Maria Østervig Stefansen, Malene Bisgaard, Valdemar Lyhne, Nina Bendix, Steffen Sparvath, Dorthe Leth , Mikkel Terp Hansen, Lene Kingo, Marianne Clemmensen og Dorte Petterson</p> <p><b>Vanja er med som gæst.</b></p> <p><b>Elevrådsrepræsentanter: Inviteres ikke med denne gang</b> Mohieddin Mustapha Itani Clara Hornstrup fra Oxford.</p>			
Evt. afbud bedes meddelt til Dorte:  Valdemar, Dorthe	<p><b>Mødeleder: Jan</b> <b>Ordstyrer: Marianne</b> <b>Referent: Mikkel</b> Link til fællesdrev: <a href="https://drive.google.com/drive/folders/OABicGX7oI4YXUk9PVA">https://drive.google.com/drive/folders/OABicGX7oI4YXUk9PVA</a></p>		

<b>17.00</b>	Tjek in og godkendelse af referat	<p>Referat: Referat godkendes</p> <p>Ændring af mødestrukturen:</p> <p>Marianne er fremadrettet ordstyrer Jan er fremadrettet mødeleder</p>
<b>17.05</b>	Oplæg fra Valdemar vedr. skolefoto	<p>Der er blevet talt med 4 leverandører i forhold til at tage og levere billeder af eleverne. I forhold til bestyrelsens opstillede kriterier til leverandørerne, er et firma valgt ud og anbefales af udvalget. De forskellige tilbud sendes rundt til bestyrelsens medlemmer, så de prismæssigt kan sammenligne tilbuddene. Herefter tages der en beslutning om et evt. skift af leverandør.</p>
<b>17.10</b>	Drøftelse og godkendelse af Princip for SFO'en <a href="#">Princip Vinding SFO</a>	<p>Vanja fortæller bestyrelsen om princippet. Bestyrelsen er positiv omkring principperne for Vinding Skoles SFO, og der er ingen forslag til ændringer, spørgsmål eller kommentarer.</p> <p>Princippet godkendes</p>

		Det diskuteres, hvordan bestyrelsen bedst muligt fører tilsyn med princippet og principper generelt. Det kunne være en god ide, at bestyrelsen hvert andet år forholder sig til udvalgte delelementer under de forskellige principper i stedet for at føre tilsyn med hele princippet, hver eneste gang.
<b>17.25</b>	Godkendelse af lukkedage i SFO'en	Vanja fortæller om lukkedagene, og hvorfor de er placeret, hvor de er. I forhold til julen, anbefales det af Vanja, at SFO 'en ikke holder lukket den 23/12, da der er et pasningsbehov.  Bestyrelsen er enige og godkender lukkedagene.
<b>17.35</b>	Drøftelse og godkendelse af princippet "Princip for kommunikation mellem skole og hjem". <a href="#">Princip for kommunikation mellem skole og hjem</a>	Der tales om, at det at tage kontakt med andre forældre i forbindelse med konflikter mellem børn kan være optrappende, hvor det i nogle tilfælde virker mere nedtrappende, hvis det håndteres af det pædagogiske personale. Formålet med, at forældre opfordres til at kontakte hinanden - snarere skal ses - når en konflikt har kørt over længere tid. Dette præciseres i formuleringen med ordet "gentagne" konflikter.  Princippet godkendes
<b>17.45</b>	Aftensmad	
<b>18.10</b>	Proces - afstemme forventninger til samarbejdet i skolebestyrelsen	Jan og Sine fortæller om processen og har samlet de forskellige medlemmers tilbagemeldinger i forhold til, hvorfor de forskellige medlemmer har valgt at kaste sig ud i bestyrelsesarbejde. Der har været mange forskellige tilbagemeldinger, og Sine fremviser svarene i anonymiseret form. Herefter samles der op i plenum på de forskellige motivationer, der driver medlemmerne generelt samt hvordan man kan gøre møderne og strukturen endnu bedre.  Et af formålene med arbejdet, skulle gerne munde ud i et endnu bedre samarbejde samt en større forståelse for hinanden.
<b>18.50</b>	Meddelelser: Forperson Skoleledelsen Medarbejdere	Juniorimester-lærerordning : Dorte fortæller om ordningen og hvordan den tilbydes i kommunen.  Marianne fortæller om et arbejde med en ansøgning om tilskud til forskønnelse samt optimering af udeområderne.
<b>18.55</b>	Eventuelt	

